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SCP A. BÉRARD - F. PÉRON - B. GIRARD-CLAUDON 
SARL BERARD - PERON   

« L’Annexe » 18 Bd des Nations 69960 CORBAS - Tél. 04 81 13 03 20  - Fax: 04 81 13 03 21 

judiciaire@lyon-encheres.fr 
  

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

le mardi 27 septembre 2016 à 10h00  
à CORBAS 69960 - 18 Bd des Nations - Hôtel des Ventes l'Annexe 

 
Exposition publique 1/2h avant la vente 

 

 

N° Description 

1 *1 Armoire en bois de placage ouvrant à deux vantaux de style Louis XV - ETAT D'USAGE  

2 * 1 Guéridon carré pieds cannelés avec tablette d'entrejambe et dessus marbre - 1 Nécessaire à cheminée en 

métal avec quatre accessoires (accidents) -  1 Fauteuil relax en bois et garniture tissu - 1 Table basse tripode 

en chêne à deux plateaux, montants torsadés - 1 Table formant bureau plateau amovible gainé de marocain, 

travail style Art-Déco -  ETAT D'USAGE  

3 * 1 tapis mécanique à décor géométrique sur fond rouge - 2 tapis circulaires à décor floral, travail moderne 

(petits accidents) - ETAT D'USAGE  

4 1 Armoire en bois naturel trois portes, style Louis XV - 1 Lit de repos en noyer style Louis XV - 1 Commode en 

noyer ouvrant à deux tiroirs et deux vantaux de style Louis XV, travail moderne - ETAT D'USAGE  

5 1 Commode moderne en bois fruitier trois tiroirs de style Louis XV - 1 Petite bibliothèque en merisier, moderne, 

style Louis-Philippe - 1 Vitrine bois naturel style Louis XV, moderne - ETAT D'USAGE  

5,1 1 Petit bureau à gradin en en bois de placage, quatre tiroirs en partie haute, deux tiroirs en ceinture, style Louis 

XVI - ETAT D'USAGE  

6 1 Meuble deux corps en bois naturel ouvrant par deux vantaux en partie haute, deux tiroirs et deux vantaux en 

partie basse - 1 Table en bois naturel, un tiroir en ceinture, pieds cambrés -  1 Petite table de salon, dessus 

verre peint à décor floral, piétement métal - ETAT D'USAGE  

6,1 1 Paire de bergères en bois naturel assise velour bleu, style Louis XV -  1 Petit guéridon tripode en acajou 

(accidents) - ETAT D'USAGE  

7 * 1 Fauteuil en bois sculpté à dossier ajouré orné de fleurs stylisées, style Art-Déco -  1 Table basse en bois 

naturel plateau marqueté d'une étoile - ETAT D'USAGE  

8 1 Petit meuble bas d'encoignure en chêne - 1 Chifonnier en noyer style Louis-Philippe - 1 Table guéridon en 

noyer à plateau violonné - 1 Bureau en placage de noyer à gradins et un abattant style Louis-Philippe - ETAT 

D'USAGE  

9 1 Petit bureau plat laqué de style Louis XVI - 1 Fauteuil noyer accotoirs en crosse de style Restauration - 1 

Guéridon tripode bois naturel - ETAT D'USAGE  

10 1 Meuble deux corps en noyer ouvrant à trois portes dont une vitrée en partie haute, deux vantaux en partie 

basse, style Henri II - 1 Buffet deux corps en noyer de style Henri II  - ETAT D'USAGE  

10,2 1 Petite table d'appoint à galerie de cuivre ajouré dessus de marbre blanc - 1 Chaise prie-dieu en noyer assise 

velours - 1 Petite table de chevet plaqué de palissandre, trois tiroirs, style Louis XVI - ETAT D'USAGE  

10,3 1 Table en noyer à volets et six pieds - 4 Chaises paillées - ETAT D'USAGE  

11 1 Table rectangulaire en noyer - 3 Chaises et 2 fauteuils paillés  -1 Buffet bibliothèque en bois naturel, ouvrant 

par deux portes vitrées en partie haute, deux vantaux en partie basse, style Louis-Philippe - ETAT D'USAGE  

11,2  1 Canapé-lit en bois naturel, garniture de tissu à croisillons, trois places - 1 Tabouret de piano assise tissu - 2 

Tapis mécaniques en laine moderne - ETAT D'USAGE  

12 1 Buffet ouvrant à quatre tiroirs en ceinture et quatre vantaux, style Louis XV, travail moderne - 1 Table pieds 

cambrés en noyer, style Louis XV - 6 Chaises paillées pieds cambrés - 1 Table de salon pieds cambrés de 

style Louis XV - 1 Broderie à décor de scène galante - 1 Miroir rectangulaire en bois doré, moderne - 1 Horloge 

Comtoise mouvement émaillé blanc - ETAT D'USAGE  

13 1 Canapé et 2 fauteuils cuir marron - 1 Table basse ronde en noyer des années 40 - 1 Porte-revues en métal - 

1 Tapis en laine mécanique à décor géométrique sur fond crème - ETAT D'USAGE  

14 * 1 Armoire bressane en loupe de noyer ouvrant à deux vantaux, époque première moitié du XIXème siècle 

(accidents et manques) - ETAT D'USAGE  

15 1 Armoire en noyer ouvrant à deux vantaux de style Louis-Philippe (accidents) - 1 Lit de repos en noyer de 

style Louis XVI - ETAT D'USAGE  
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N° Description 

16 1 Gazinière BRANDT - 1 Lave-linge BRANDT - 1 Lave-vaisselle BAUKNECHT - 1 Réfrigérateur WHIRLPOOL - 

1 Téléviseur cathodique SONY - 1 Réfrigérateur PHILIPS - 1 Lampe métal laqué blanc - ETAT D'USAGE  

17 * Lot comprenant : 1 lit de repos en cuir à coussin brun -  2 chevets en bois de placage ouvrant par un vantail, 

dessus de marbre gris de style Art-Déco - 1 repose-pied tissu brun - ETAT D'USAGE  

18 *1 Buffet en bois de placage ouvrant à deux vantaux, deux tiroir, dessus marbre, surmonté d'un miroir 

(accidents) - 1 Buffet desserte en bois de placage ouvrant à deux vantaux - 1 Niche dessus marbre surmonté 

d'un miroir - 1 Chaise cannée en bois - (accidents et manques) - 1 Buffet deux corps arrondis, partie basse 

ouvrant à deux vantaux et deux tiroirs, dessus de marbre, et en partie haute à deux vantaux vitrés, 

ornementation de bronze, et 1 table ovale assortie - 2 Chaises assises paillées - 1 Chaise assise bois - 1 

Chaise assise tissu - ETAT D'USAGE  

19 1 Etabli bois avec étau - 1 Carton d'outillage manue l dont diverses scies - 1 Table basse d'extérieur bois deux 

bancs - ETAT D'USAGE  

20 *1 Bureau en bois naturel double face reposant sur quatre pieds cambrés ouvrant par huit tiroirs sur chaque 

face à décor de palmettes - 1 chaise assise cannée - 1 vaisselier ouvrant par deux vantaux à demi vitré, trois 

tiroirs et trois niches à décor de coquilles (incomplet) - 1 Porte-manteau de style Louis XV - ETAT D'USAGE   

21 * Ensemble de mobilier de salle à manger en bois naturel de style Henri II comprenant 1 buffet deux corps 

ouvrant par deux vantaux et deux tiroirs en partie basse, et deux vantaux ornés de vitraux en partie haute - 1 

Table reposant sur quatre pieds tournés reliés par une entretoise en H - 6 Chaises cannées - 1 Buffet desserte 

dessus marbre - (accidents) - ETAT D'USAGE  

22 2 Tables de jardin en métal laqué blanc (oxydées) - 1 Meuble de présentation métal et verre - 1 Mobilier en 

rotin comprenant : 1 canapé deux places, 1 chaise et 1 fauteuil - ETAT D'USAGE  

23 1 Armoire de brassage métallique MULTIMEDIA CONNECT - 1 Serveur HP UltraPlex 40max - 1 

Autocommutateur ALCATEL OmniPCX - 1 Switch NETGEAR Prosafe GS748T - ETAT D'USAGE  

24 11 Etagères métalliques plateau mélaminé 5 niveaux - ETAT D'USAGE  

25 1 Meuble de rangement métallique laqué gris 10 tiroirs - 3 Etagères bois clair - 1 Porte-manteaux - 1 Tableau 

en liège - 1 Tableau Véléda - Lot de casiers plastique - 1 Etagère mélaminé clair à compartiments - Etagère 

mélaminé noir 7 niveaux - 1 Lampe moderne en métal chromé - ETAT D'USAGE  

25,1 1 Coffre-fort SENTRY T6-331 (SN : S17693) avec sa clé - ETAT D'USAGE  

26 1 Table plateau mélaminé piétement métallique - 2 Bureaux plateau mélaminé piétement métallique - 3 

Caissons métalliques 3 tiroirs - 1 Chaise bois - 1 Fauteuil plastique à roulettes - 1 Fauteuil métallique assise 

tissu - 1 Fauteuil cuir à roulettes -  2 Tables plateau mélaminé piétement métallique - 1 Meuble de rangement 

mélaminé noir - 2 Fauteuils cannés structure en métal chromé - 1 Table bois clair piétement métallique - 6 

Fauteuils divers - 1 Chaise bois - bureau plateau mélaminé piétement métal,  caisson métal  tiroirs, meuble 

plateau mélaminé piétement métal - ETAT D'USAGE  

27 1 Micro-ondes WHIRLPOOL MWD301/WH - 1 Réfrigérateur PROLINE - ETAT D'USAGE  

28 1 Borne d'accueil en mélaminé avec vitres - 4 Grandes étagères en mélaminé noir - 3 Petits caissons de 

rangement en bois cinq niveaux avec 17 paniers osier - 2 Petites servantes plastiques et métal sur roulettes - 

ETAT D'USAGE   

29 1 Réfrigérateur PROLINE - 1 Micro-ondes FAR - ETAT D'USAGE  

30 1 Lave-linge AEG Lavatherm - ETAT D'USAGE  

31 1 Fauteuil avec casque APOLLO CERIOTTI - 1 Fauteuil avec casque FUTURA Sensatronic WELLA - 1 

Casque vapeur SEBAN COIFFURE-  2 Fauteuils cuir avec casque PARLUX Superaria intégré -  ETAT 

D'USAGE  

32 1 Meuble de présentation métal et verre - 2 Caissons métal à roulettes - 7 Fauteuils cuir à roulettes - 1 

Tabouret haut assise cuir - 1 Tabouret à roulettes assise cuir - 1 Tabouret haut en bois - 1 Escabeau - ETAT 

D'USAGE  

33 1 Chauffe-serviette KEUNE - 1 Stérilisateur STER-X - Paniers de rouleaux pour permanente - Lot de brosse à 

cheveux - Sèches-cheveux PARLUX - 1 Tondeuse HAIR CUT - Environ 19 Blouses - Environ 71 Serviettes - 1 

Téléphone GIGASET avec sa base + casque - ETAT D'USAGE  

33,1 6 Défrisants KERALONG - 16 Défrisants à l'huile d'argan - 5 Crèmes cheveux BIO 33 crème coco - 8 soins 

KERALONG soin nutritif intense Argan - 4 Masques capillaires à l'onagre - 16 Shampoings BIO 33 - 8 Sérums 

BIO 33 - 78 Défrisants en vrac KERALONG - 154 Kit activateur défrisage - Shampoing neutralisant 

KERALONG et shampoing beurre d'illipé (entamés) - 1 Sceau de 15Kg de masque à l'ilipé - Crème défrisante 

No-Base KERALONG 15Kg - 66 Ampoules KERALONG - 1 Huile brillance nutritive à l'huile d'argan  
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N° Description 

34 Environ 870 bouteilles de lotions NUTRI POUSSE - Environ 10 pots d'huile protectrice GENERIK - 5 pots de 

gel DARK&LOVELY - 1 pot de gel LET JAM - 6 pots de gel SCULPT' GEL - 7 pots de gel OLIVE MIRACLE - 

23 bouteilles de lotion Care free Curl Gold de SOFTSHEEN CARSON - 15 bouteilles de lotion S Curl no drip (8 

de 710 mL et 7 de 355mL) - 7 défriseurs Scalp Comfort de DARK & LOVELY - Environ 171 mèches cheveux 

naturel pour extensions - Environ 47 mèches synthétiques - lot de tissage synthétique - lot de morceaux de 

mèches - Environ 120 flacons de coloration  dont certains de marque KEUNE - ETAT D'USAGE  

35 1 Petit stock de carrelage environ 10m  - ETAT D'USAGE  

36 1 Machine à café DELONGHI ESAM 3000 Caffè Cortina - 1 Machine à café MOULINEX Subito - 1 Bouilloire 

TEFAL Mini 0.8L - 1 Aspirateur à main DYSON DC 16 - 1 Aspirateur KARCHER WD5300M - ETAT D'USAGE  

37 Stock de Pièces détachées informatiques d'occasion de marques BITRON, NORALSY, COMELIT, TRIAX 

comprenant : circuits, interphones, dérivateurs, commutateurs, compteurs, boitiers (déclaré 9.400 PAHT) - 

ETAT D'USAGE  

38 2 Palettes de matériel comprenant : dérouleurs de fils, tuyaux plastiques, 2 pelles, 1 pioche, 1 seau 25 Kg 

enrobé bitimeux DelatPro - ETAT D'USAGE  

39 * 2 Palettes de livre dont : l'Age d'Or des Grands Paquebots, la Dauphine, livres de médecine et Encyclopédies 

médico-légales, Encyclopédies, oeuvres d'Alexandre Dumas, ...  -ETAT D'USAGE  

40 * 2 Palettes de bibelots dont : services vaisselle, horloge plastique style rocaille, souvenirs de voyage, 

opalines, - ETAT D'USAGE  

41 * Ensemble d'environ 10 tapis - ETAT D'USAGE  

42 1 Lustre métallique à cinq lumières et pendeloques - 1 Lustre en bronze doré cinq lumières moderne - 1 Lustre 

métallique à six lumières de style Hollandais, moderne - ETAT D'USAGE  

43 *Lot comprenant un ensemble de 8 pièces encadrées dont des soiries orientales - ETAT D'USAGE  

44 3 Palettes de livre divers (11 cartons) dont : Le Nouveau Larousse Illustré, la Sainte Bible, revues sur les 

trains, La France illustrée - ETAT D'USAGE  

45 2 Palettes d'objets divers dont : vaisselle, poids, verrerie, métal argenté, ustensiles de cuisine - ETAT 

D'USAGE  

46 3 Palettes de bibelots et objets divers dont : métal argenté, faïences, draps, partie de service en porcelaine, 

peaux d'animaux, étain, verrerie - ETAT D'USAGE  

47 1 Photocopieur CANON IRC3580i, couleur - ETAT D'USAGE  

48 * 1 Photocopieur RICOH Aficio MPC3000 - ETAT D'USAGE  

49 1 Pendule rectangulaire marbre noir, cadran à monture métal doré, époque XIXème siècle - ETAT D'USAGE  

50 1 Cartel en bois de palcage et bois doré à décor marqueté de fleurs et décor rocaille, de style Louis XV, 

époque XIXème siècle - ETAT D'USAGE  

51 1 Lustre en bronze doré à six lumières de style Louis XVI et 4 appliques assorties (montées à l'électricité) - 1 

Paire d'appliques en bronze redoré de style Louis XV (montées à l'électricité) - ETAT D'USAGE  

52 1 Ensemble de verres en verre taillé à décor de pampres de vignes (1 grand et 9 petits) - 4 Grands verres à 

pieds en verre et 1 coupe sur piédouche à décor floral - ETAT D'USAGE  

53 1 Cave à liqueur en verre gravé à décor floral et bronze doré, les anses de préhension en forme de mufles de 

lion, les pieds griffes, époque XIXème siècle, style Napoléon III  (manque les verres) - ETAT D'USAGE  

54 1 Suspension en verre opalin moderne - 2 Lanternes en métal doré - 1 Lampe en laiton doré dans le style Art-

Nouveau - 1 Pied de lampe en métal doré sur une base carré en marbre blanc (monté à l'électricité) - ETAT 

D'USAGE  

55 3 Médaillons de plâtre patiné à décor de profils du Christ et de la Vierge, dont un signé M.POLLET - ETAT 

D'USAGE  

56 1 Tourne-disque DUAL - 1 Lecteur de bandes - 1 Tuner SABA - 1 Lot de disques vynils - 1 Magnétoscope 

THOMSON - ETAT D'USAGE  

57 1 Paire de vases soliflores en verre opalin blanc et doré à décor floral. On joint 1 petit vase soliflore sur pied en 

verre opalin rose- ETAT D'USAGE  

58 1 Partie de service à thé en faïence fine de Sarreguemines comprenant : 11 tasses, 7 sous-tasses et 1 sucrier 

- ETAT D'USAGE  

58,1 1 Miniature peinte "La leçon" et 1 boîte en verre, monture bronze doré, à décor en verre églomisé de l'Eglise et 

la Tour de Fourvière, époque XIXème siècle - ETAT D'USAGE  

59 * 1 Miroir ovale - 1 Miroir rectangulaire - 7 Plateaux bois laqué dans le style asiatique - ETAT D'USAGE   

60 * Ensemble de pièces encadrées, aquarelles, reproductions, souvenirs de voyage - EN L'ETAT  

61 Ensemble de pièces encadrées, aquarelles dont une signée P. GENTY, huiles sur toile "Nature-morte" et 

"Paysages" - EN L'ETAT  

62 1 Imprimante EPSON Stylus PRO 3800 - 1 Scanner HP ScanJet 5590 - EN L'ETAT  
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N° Description 

63 1 PC Elite Cooler Master SeaSonic 100240VAC avec 2 écrans plats : 1 écran IIYAMA Prolite E2473HS (SN : 

1120424300070)(2006) et 1 écran PHILIPS 170VFB/00 (2006) avec clavier et souris - 3 Postes téléphoniques 

ALCATEL Reflex 4020M (Numéris) - 1 PC LIAN LI PCA05FN avec écran plat HP L1706 (2006) - EN L'ETAT  

64 1 PC Portable HP Pavilion Intel Inside Core 1.3 - EN L'ETAT  

65 1 Caisson de basse DYNAUDIO CHT R Series (2005) - EN L'ETAT  

66 1 Ordinateur HP Compaq avec écran plat HP LP2465, un clavier DELL et 1 souris DELL - 1 Téléphone sans fil 

PHILIPS - 1 Téléphone fixe avec répondeur - 1 Téléphone sans fil avec répondeur PHILIPS CD255 - ETAT 

D'USAGE   

67 1 PC portable SAMSUNG Q320 (avec son alimentation) - EN L'ETAT  

68 1 Tour d'Ordinateur SKIES - 1 Tour d'ordinateur FUSION - 1 Écran SAMSUNG 22" - 1 Écran LOC 22" - 2 

Claviers + 2 Souris - 1 Téléphone fixe PHILIPS et sa base - EN L'ETAT  

69 1 Imprimante CANON Pixma MG 2450 - ETAT D'USAGE  

70 Jean Dulac (1902-1968). « Tête d’Apollon ». Plâtre peint blanc, socle en bois teinté. H. 33 cm + socle 15 cm - 

ETAT D'USAGE  

71 * 1 Miroir en bois stuqué doré à décor de volutes et feuilles d'acanthe. Style Louis XV fin du XIXe siècle 

(manques, accidents) - ETAT D'USAGE  

72 1 Réfrigérateur HMI Thirode et 1 réfrigérateur RCA 2 portes avec machine à glaçons - 1 Table basse inox - Lot 

de divers ustensiles de cuisine (rouleau à pâtisserie, grattoir), récipient inox, saladette inox - ETAT D'USAGE  

 
 

EN L’ETAT - A CHARGE D’ENLEVEMENT SANS DEGRADATION DES LOCAUX 
 

Le Commissaire-Priseur se réserve le droit de réunir ou diviser les lots le jour de la vente. 
 

VENTE TTC – Frais légaux en sus : SCP 14,4% TTC – SARL 23% TTC(lots avec *) 
Paiement comptant par chèque + 2 pièces d’identité  

Paiement par espèces limité au bordereaux de moins de  1000 Euros. 
 

 


